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SUBASTA ELECTRONICA INVERSA No. 48090001-022-08 (D.A.S.G. 22/08)
ADQUISICION DE EQUIPO DE COMPUTO PARA LA SECRETARIA DE
EDUCACION EN EL ESTADO.

FORO DE ACLARACIONES
ACTA PRIMERA

En la Ciudad de Monterrey, Capital del Estado de Nuevo Leon, siendo las 10:00
horas del dia 27 de Mayo del 2008, dia y momento sefialados en la Convocatoria
formulada para la Subasta de referencia, encontrandose reunidos en las
instalaciones de la Oficialia Mayor de Gobierno, los suscritos EL ING. ROBERTO
CANTU FLORES, Director de Adquisiciones y Servicios Generales de la Oficialia
Mayor de Gobierno quien interviene, conforme a lo establecido en el articulo 15
fraccion XV, del Reglamento Interior de la Oficialia Mayor de Gobierno y los
articulos 15, 18 y 29 de la Ley Organica de la Administracion Publica para el
Estado de Nuevo Ledn, con la presencia de los miembros integrantes del Comité
de Adquisiciones y Servicios; EL C. LIC. JOSE LUIS HERNANDEZ ROCHA, en
representacion del C. LIC. LUIS CARLOS TREVINO BERCHELMANN Titular de la
Procuraduria General de Justicia en el Estado; EL C. RAFAEL PEREZ LOA, en
representacion del C. ING. LOMBARDO GUAJARDO GUAJARDO, Secretario de
Obras Publicas del Estado; EL C. LIC. ROGELIO OMAR VILLARREAL FLORES,
en representacion del C.P. RICARDO PAEZ GONZALEZ, Contralor Interno del q
Gobierno del Estado; EL C. LIC. CESAR EMILIO CANTU GONZALEZ en
representacion del C. LIC. RUBEN MARTINEZ DONDE, Secretario de Finanzas y
Tesorero General del Estado, EL C. LIC. JORGE HUMBERTO PADILLA LEAL, en -
representacion del C. ING. ALEJANDRO ALBERTO CARLOS PAEZ ARAGON, <
Secretario de Desarrollo Econémico y EL C. LIC. CARLOS IVAN PENA
ARECHIGA, Secretario Técnico del Comité de Adquisiciones y Servicios, asi como \
los invitados especiales y los participantes de dicha Subasta; procediendo a dar s
inicio al Foro de Aclaraciones relativo a la Subasta Electronica Inversa No.
48090001-022-08 (D.A.S.G. 22/08), relativa a la adquisicion de equipo de computo

para la Secretaria de Educacion, de conformidad con lo establecido en las Bases

de la Subasta de referencia; de conformidad con lo dispuesto por los articulos 103 .

y 104 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacion de Servicios del [
Estado de Nuevo Leén, presidiendo este Acto EL ING. ROBERTO CANTU
FLORES, quien procede a dar inicio al Foro de Aclaraciones, y se le solicita a los \
proveedores presentar las dudas que tengan respecto a las bases y ficha técnica

de la presente subasta, unas una vez presentadas tcdas las dudas, se les dara
respuesta a las mismas dentro del término establecido:

h
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Patricia Garza Martinez (Moderador): (5/27/2008 10:03:04 AM) Buen dia, a partir de este
momento se da inicio al Foro de Aclaraciones de la presente Subasta, de conformidad con
lo dispuesto en el articulo 103 y demas relativos de la Ley de Adquisiciones,
Arrendamientos y Contratacion de Servicios del Estado

Proveedor 106: (5/27/2008 10:08:59 AM) 1.- En el punto 3.1 de las bases, solicitan varios
documentos que se deberdn presentar para participar en esta licitacion, ;Qué fecha se tiene
para la entrega debido a que este procedimiento va ser via Internet?

Proveedor 106: (5/27/2008 10:09:29 AM) En el punto 3.1 inciso b, de las bases solicitan
carta bajo protesta de decir verdad en donde se manifieste que en cuanto a los puertos,
cuentan con el soporte de los folletos solicitados.

Proveedor 106: (5/27/2008 10:09:46 AM) en el punto 3.1 de las bases inciso g, solicitan
NOM del equipo, sin embargo para la mayoria de las portatiles no cuentan con este
documento por el bajo consumo de energia, ;Podemos presentar copia de NOM del
adaptador del equipo ofertado?

Proveedor 106: (5/27/2008 10:10:04 AM) .- En el punto 3.1 de las bases inciso J, solicitan
carta sellada del fabricante mediante el cual lo acredite como distribuidor autorizado para la
subasta.

Proveedor 106: (5/27/2008 10:10:27 AM) En la ficha técnica solicitan computadora
portatil Intel core duo a 2.16 o core 2 duo a 2.2 con cache L2 de 2MB, sugerimos a la
dependencia establecer un solo procesador ya que el INTEL CORE DUO, es inferior al
INTEL 2 CORE DUO, esto con la finalidad

Proveedor 106: (5/27/2008 10:10:48 AM) .- En la ficha técnica de las bases solicitan //DJ
sistema operativo Windows vista home precargado y menciona que debera de instalar i {1 W
Windows xp profesional SP2 que proporcionara la dependencia. Sugerimos a la {
dependencia que las maquinas las soliciten de '
Proveedor 106: (5/27/2008 10:12:48 AM) soliciten de fabrica con Windows Vista -
Bussines que es sistema operativo mas actual, y si requieren se podra hacer un upgrade a |
Windows XP. Ya que el Windows vista home esta recomendado para trabajos en casa
Proveedor 106: (5/27/2008 10:13:57 AM) En la ficha técnica solicitan computadora \/

portatil Intel core duo a 2.16 o core 2 duo a 2.2 con cache L2 de 2MB, sugerimos a la

dependencia establecer un solo procesador ya que el INTEL CORE DUO, es inferior al

INTEL 2 CORE DUO esto con la finalidad

Proveedor 106: (5/27/2008 10:14:09 AM) de que todos los participantes se encuentren en
igualdad de situacién al momento de cotizar.;se acepta la propuesta? [
Proveedor 106: (5/27/2008 10:14:37 AM) .- Solicitan suite office profesional 2007 ! L
académico precargado y este lo proporcionara la dependencia.

Proveedor 106: (5/27/2008 10:14:53 AM) ;La instalacién de esta suite., ;Como se llevara |
a cabo, es decir, una vez adjudicado el proyecto el proveedor lo instalara en sus oficinas , 0 \
en algin lugar que indique la dependencia?. Favor de aclararlo
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Proveedor _106: (5/27/2008 10:15:38 AM) Solicitan maletin de transportacién con
interiores protegidos tipo portafolio. ;éste debera ser de la misma marca del equipo
solicitado

Patricia Garza Martinez (Moderador): (5/27/2008 5:16:27 PM)

Patricia Garza Martinez (Moderador): (5/27/2008 5:16:30 PM)

Patricia Garza Martinez (Moderador): (5/27/2008 5:16:38 PM) HOLA

Proveedor_386: (5/27/2008 5:19:21 PM) En la red solicitan FastEthernet (RJ-45), Se

| permite ofrecer equipos que traen tarjeta de red Ethernet con conector RJ-45 100Base-TX
Full Duplex y half-Duplex con seleccion automatica de velocidad?

Proveedor_296: (5/28/2008 1:08:28 PM) El procesador core 2 duo de 2.2 ghz., es el que
cumple con un bus frontal de 800 mhz, entendemos que es este el que estan solicitando ;es
correcta nuestra apreciacion?

Proveedor_296: (5/28/2008 1:45:31 PM) El procesador core duo de 2.16, entendemos que
es el bus frontal es de 667 mhz. jes correcta nuestra apreciacion?

Proveedor_296: (5/28/2008 7:07:17 PM) ;Se puede ofrecer un procesador a 1.8 Ghz con
bus frontal de 800 mhz?

Proveedor_296: (5/28/2008 7:08:34 PM) ;se puede ofrecer un procesador a 2.0 ghz con bus
frontal de 800 mhz?

Proveedor_296: (5/28/2008 7:16:55 PM) ;es indispensable que la laptop cuente con
tocuhpad? o lo puede sustituir un trakball como mouse?

Proveedor 386: (5/29/2008 1:03:19 PM) Debido a que los equipos que estan requiriendo en
esta subasta interna, son de bajo costo, no hay en el mercado al menos 3 fabricantes que
sean propietarios del BIOS, por lo cual ;solicitamos a la convocante recibir la carta del

inciso a) punto 3.1,- A

Proveedor 386: (5/29/2008 1:03:42 PM) - donde se nos responsabilice de todas las partes -
internas, incluyendo el BIOS del equipo que estamos cotizando?
Proveedor 386: (5/29/2008 1:04:19 PM) Solicitamos que la convocante acepte una carta
donde se garantiza: el soporte para los puertos, drivers, BIOS, baterias, procesador,
memoria, unidad 6ptica, disco duro, adaptadores de corriente, para cumplir con los "
requisitos del punto 3.1 - l /
Proveedor_386: (5/29/2008 1:04:36 PM) - incisos a) , b) . c), f) y e). \
Proveedor 386: (5/29/2008 1:04:48 PM) ;Podemos ofertar un procesador Core 2 Duo de
mayor desempefio?

I__[ Proveedor 386: (5/29/2008 1:05:25 PM) Segun los términos y condiciones marcadas en la
Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y contratacion de Servicios del Estado de Nuevo
Leon, Articulo 92, 112, solicitamos a la convocante, nos acepte nuestra peticion de entregar
el equipo en el almacén-
Proveedor 386: (5/29/2008 1:05:41 PM) - que se nos indique 5 dias habiles después del
fallo.
Proveedor_296: (5/29/2008 5:28:50 PM) Debido a que vamos a tener las respuestas hasta
mafiana y en caso que se realizara un cambio en la ficha tecnica, solicitamos que la fecha de

0
“
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apertura de propuestas se recorra al miercoles ya que se atraviesa el fin de semanagaceptan
nuestra sugerenci

Proveedor 386: (5/29/2008 6:08:36 PM) De acuerdo a la referencia del Articulo 10,
fraccion XVI del Acuerdo de NOM's publicado en el Diario Oficial de la Federacion el
Viernes 6 de Julio de 2007. y en base a los requisitos del punto 3.1 inciso g) -

Proveedor 386: (5/29/2008 6:08:53 PM) - ;solo entregariamos NOM del adaptador de
corriente?

Proveedor 296: (5/30/2008 1:43:54 PM) En lugar del procesador Core 2 Duo 2.2 L2 de
2Mb BUS 800 MHZ que viene en la ficha técnica, podemos proponer un procesador con
mas Cache de 3MB L2 Cache, pero con un clock de 2.1GHZ y BUS de 300 MHZ 7

PREGUNTA 1.- Proveedor_106: (5/27/2008 10:08:59 AM) 1.- En el punto 3.1 de
las bases, solicitan varios documentos que se deberan presentar para participar
en esta licitacion, ;Qué fecha se tiene para la entrega debido a que este
procedimiento va ser via Internet?

Respuesta: Apegarse a lo establecido en la Convocatoria y Bases del Concurso.

PREGUNTA 2.- Proveedor_106: (5/27/2008 10:09:29 AM) En el punto 3.1 inciso
b, de las bases solicitan carta bajo protesta de decir verdad en donde se
manifieste que en cuanto a los puertos, cuentan con el soporte de los folletos
solicitados.

Respuesta: Apegarse a las Bases. /%{

I.-
PREGUNTA 3.- Proveedor_106: (5/27/2008 10:09:46 AM) en el punto 3.1 de las (ﬁ/
bases inciso g, solicitan NOM del equipo, sin embargo para la mayoria de las /
portatiles no cuentan con este documento por el bajo consumo de energia,
; Podemos presentar copia de NOM del adaptador del equipo ofertado?

Respuesta: Se acepta su propuesta siempre y cuando el adaptador de corriente |/
sea de la misma marca del equipo ofertado. t\/

PREGUNTA 4.- Proveedor_106: (5/27/2008 10:10:04 AM) .- En el punto 3.1 de
las bases inciso J, solicitan carta sellada del fabricante mediante el cual lo acredite
como distribuidor autorizado para la subasta. p

Respuesta: Apegarse a las Bases.

PREGUNTA 5.- Proveedor_106: (5/27/2008 10:10:27 AM) En la ficha técnica l'
solicitan computadora portatil Intel core duo a 2.16 o core 2 duo a 2.2 con cache
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L2 de 2MB, sugerimos a la dependencia establecer un solo procesador ya que el
INTEL CORE DUQ, es inferior al INTEL 2 CORE DUO, esto con la finalidad.

Respuesta: Apegarse a las Bases y Ficha Técnica.

PREGUNTA 6.- Proveedor_106: (5/27/2008 10:10:48 AM) .- En la ficha técnica
de las bases solicitan sistema operativo Windows vista home precargado vy
menciona que debera de instalar Windows xp profesional SP2 que proporcionara
la dependencia. Sugerimos a la dependencia que las maquinas las soliciten de
Proveedor_106: (5/27/2008 10:12:48 AM) soliciten de fabrica con Windows Vista
Bussines que es sistema operativo mas actual, y si requieren se podra hacer un
upgrade a Windows XP. Ya que el Windows vista home esta recomendado para
trabajos en casa

Respuesta: Apegarse a la Ficha Tecnica.

PREGUNTA 7.- Proveedor_106: (5/27/2008 10:13:57 AM) En la ficha técnica
solicitan computadora portatil Intel core duo a 2.16 o core 2 duo a 2.2 con cache
L2 de 2MB, sugerimos a la dependencia establecer un solo procesador ya que el
INTEL CORE DUOQ, es inferior al INTEL 2 CORE DUO esto con la finalidad

Proveedor_106: (5/27/2008 10:14:09 AM) de que todos los participantes se
encuentren en igualdad de situacién al momento de cotizar. ;se acepta la

propuesta?

Respuesta: Las especificaciones en el anexo técnico son minimas. Eﬁ
PREGUNTA 8.- Proveedor_106: (5/27/2008 10:14:37 AM) .- Solicitan suite office '
profesional 2007 académico precargado y este |lo proporcionara la dependencia.

Proveedor 106: (5/27/2008 10:14:53 AM) ¢ La instalacion de esta suite., 4Como %
se llevara a cabo, es decir, una vez adjudicado el proyecto el proveedor lo :
instalara en sus oficinas , o en algln lugar que indique la dependencia?. Favor de /
aclararlo

Respuesta: Se le informara al licitante ganador en su oportunidad.
PREGUNTA 9.- Proveedor_106: (5/27/2008 10:15:38 AM) Solicitan maletin de
transportacion con interiores protegidos tipo portafolio. ;éste debera ser de la i _
misma marca del equipo solicitado?. .‘k‘

Respuesta: No necesariamente.

[7 ( _}5'," ;
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PREGUNTA 10.- Proveedor_386: (5/27/2008 5:19:21 PM) En la red solicitan
FastEthernet (RJ-45), Se permite ofrecer equipos que traen tarjeta de red Ethernet
con conector RJ-45 100Base-TX Full Duplex y half-Duplex con seleccion
automatica de velocidad?

Respuesta: Las especificaciones en el anexo técnico son minimas.

PREGUNTA 11.- Proveedor_296: (5/28/2008 1:08:28 PM) E! procesador core 2
duo de 2.2 GHz., es el que cumple con un bus frontal de 800 MHz, entendemos
que es este el que estan solicitando ¢ es correcta nuestra apreciacion?

Respuesta: Es correcta su apreciacion, también se acepta el procesador CORE
DUO a 2.16 GHz con bus frontal de 667 MHz

PREGUNTA 12.- Proveedor_296: (5/28/2008 1:45:31 PM) El procesador core duo
de 2.16, entendemos que es el bus frontal es de 667 MHz ;es correcta nuestra
apreciacion?

Respuesta: Es correcta su apreciacion.

PREGUNTA 13.- Proveedor_296: (5/28/2008 7:07:17 PM) ;Se puede ofrecer un
procesador a 1.8 GHz con bus frontal de 800 MHz? /—\,] :

Respuesta: Las especificaciones en el anexo tecnico son minimas. Sﬁ)'

PREGUNTA 14.- Proveedor_296: (5/28/2008 7:08:34 PM) ;se puede ofrecer un
procesador a 2.0 GHz con bus frontal de 800 MHz?

_/\‘.

Respuesta: Las especificaciones en el anexo técnico son minimas.
4

PREGUNTA 15.- Proveedor_296: (5/28/2008 7:16:55 PM) ;es indispensable que
la laptop cuente con touchpad? o lo puede sustituir un trakball como mouse?
Respuesta: Apegarse a las Bases y Ficha Tecnica.
PREGUNTA 16.- Proveedor_386: (5/29/2008 1:03:19 PM) Debido a que los fl'fl
equipos que estan requiriendo en esta subasta interna, son de bajo costo, no hay [=

en el mercado al menos 3 fabricantes que sean propietarios del BIOS, por lo cual f
;solicitamos a la convocante recibir la carta del inciso a) punto 3.1,-

Q I
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Proveedor 386: (5/29/2008 1.03:42 PM) - donde se nos responsabilice de todas
las partes internas, incluyendo el BIOS del equipo que estamos cotizando?

Respuesta: Apegarse a las bases.

PREGUNTA 17.- Proveedor_386: (5/29/2008 1:04:19 PM) Solicitamos que la
convocante acepte una carta donde se garantiza: el soporte para los puertos,
drivers, BIOS, baterias, procesador, memoria, unidad optica, disco duro,
adaptadores de corriente, para cumplir con los requisitos del punto 3.1 -
Proveedor_386: (5/29/2008 1:04:36 PM) - incisos a), b), c), f) y e).

Respuesta: Apegarse a las bases.

PREGUNTA 18.- Proveedor_386: (5/29/2008 1:04:48 PM) ;Podemos ofertar un
procesador Core 2 Duo de mayor desempefio?

Respuesta: Las especificaciones en el anexo técnico son minimas.

PREGUNTA 19.- Proveedor_386: (5/29/2008 1:05.:25 PM) Segun los términos y
condiciones marcadas en la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y contratacion
de Servicios del Estado de Nuevo Leodn, Articulo 92, 112, solicitamos a la
convocante, nos acepte nuestra peticion de entregar el equipo en el almacén-

Proveedor 386: (5/29/2008 1:05:41 PM) - que se nos indique 5 dias habiles d.i
despues del fallo. ol
Respuesta: Apegarse a las bases.
PREGUNTA 20.- Proveedor_296: (5/29/2008 5:28:50 PM) Debido a que vamos a E
tener las respuestas hasta mafana y en caso que se realizara un cambio en la [
ficha técnica, solicitamos que la fecha de apertura de propuestas se recorra al k_//
miércoles ya que se atraviesa el fin de semana ¢aceptan nuestra sugerencia
Respuesta: Apegarse a lo establecido en la Convocatoria y Bases del concurso.

/]

PREGUNTA 21.- Proveedor_386: (5/29/2008 6:08:36 PM) De acuerdo a la {f
referencia del Articulo 10, fraccion XVI del Acuerdo de NOM's publicado en el
Diario Oficial de la Federacion el Viernes 6 de Julio de 2007. y en base a los
requisitos del punto 3.1 inciso g) -

® pu
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Proveedor_386: (5/29/2008 6:08:53 PM) - (solo entregariamos NOM del
adaptador de corriente?

Respuesta: Se acepta su propuesta siempre y cuando el adaptador de corriente
sea de la misma marca del equipo ofertado.

Pregunta 22.- Proveedor_296: (5/30/2008 1:43:54 PM) En lugar del procesador
Core 2 Duo 2.2 L2 de 2Mb BUS 800 MHZ que viene en la ficha técnica, podemos
proponer un procesador con mas Cache de 3MB L2 Cache, pero con un clock de
2.1GHZ y BUS de 800 MHZ??

Respuesta: Las especificaciones en el anexo técnico son minimas.

Se cierra el presente Foro de Aclaraciones, siendo las 10:00 hrs. del dia 31 de
Mayo del 2008.

Se hace del conocimiento de los participantes que las respuestas y modificaciones
que dentro de la presente sesion modifiquen el contenido de las bases del
Concurso, seran obligatorias a partir de esta fecha, sirviendo la presente de
notificacién legal, en este mismo acto se entrega copia a las empresas
participantes de la presente acta, conforme a lo dispuesto al articulo 104 de la Ley
de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacion de Servicios del Estado de
Nuevo Ledn.

. , (A
Para constancia y a fin de que surta los efectos legales que le son inherentes /:}_il
firman la presente quienes en el acto intervinieron. /

POR EL COMITE DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS.
POR LA DIRECCION DE ADQUISICIONES Y POR LA PROCURADURIA GENERAL DE

SERVICIOS GENERALES DE LA OFICIALIA JUSTICIA EN EL ESTADO EN A
MAYOR DE GOBIERNO. REPRESENTACION DEL LIC. LUIS CARLOS [ /
TREVINO BERCHELMANN. k/
rd
f \i
ING. ROBERTO CANTU FLORES LIC. JOSELUIS HERNANDEZ ROCHA
POR LA SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS POR LA CONTRALORIA INTERNA DEL
DEL ESTADO EN REPRESENTACION DEL C. GOBIERNO DEL ESTADO EN i
ING. LOMBARDO GUAJARDO GUAJARDQ. REPRESENTACION DEL C.P. RICARDO PAEZ i
. =1 GONZALEZ. i
e @ A 4 [

£ e c.'_é-'f\,:f'l = - — kil R

_———C; RAFAEL PEREZ LOA LIC. ROGELIO OMAR VILLARREAL FLORES
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POR LA SECRETARIA DE FINANZAS Y POR LA SECRETARIA DE DESARROLLO
TESORERIA GENERAL DEL ESTADO EN ECONOMICO EN REPRESENTACION DEL ING.
REPRESENTACION DEL LtC -RU&EN MARTINEZ ALEJANDRC ALBERTO CARLOS PAEZ

_-DONDE. ) — . ARAGON.
/7 Z N\
».N - — =
g Llc CESAR EMILIO CANTU 'GONZALEZ - LIC. JOR _
0l “INVITADO ESPECIAL
SECRETARIO TECNIGO DEL COMITE DE POR LA COORDINACION DE CONCURSOS DE
ADQUISICIONES Y ;q CIDS LA OFICIALIA MAYOR DE GDBLERNG
(«.,1 v /\fl.{-
| Il"] g
LIC. CARLOS IVAN PENA ARECHIGA LIC. ALMWVAZE‘IS GARCIA
INVITADO ESPECIAL |

POR LA CONTRALORIA INTERNA  DEL
GOBIERNO DEL ESTADO.

LIC. JOAQUIN FERNANDO MATOS BACELIS

Cl]/'

Hoja de firmas perteneciente al acta de Foro de Aclaraciones, relativa a la Subasta Electronica Inversa No.
4B8090001-022-08 (D.A.5.G. 22/08) Adquisicidn de equipo de computo para la Secretaria de Educacion.
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